
Сроки сдачи отчетности для организаций и ИП в 2017 году 

Пропуск срока представления налоговой отчетности грозит не только штрафом, но и 

блокировкой банковских счетов (пп. 1 п. 3 ст. 76, п. 1 ст. 119 НК РФ). 

Сроки сдачи основной налоговой отчетности в 2017 году 

Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок 

представления в 

ИФНС 

Декларация по налогу на прибыль (при 

ежеквартальной сдаче отчетности) 

За 2016 год Не позднее 

28.03.2017 г. 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

28.04.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

28.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

30.10.2017 г. 

Декларация по налогу на прибыль (при 

ежемесячной сдаче отчетности) 

За 2016 год Не позднее 

28.03.2017 г. 

За январь 2017 г. Не позднее 

28.02.2017 г. 

За февраль 2017 г. Не позднее 

28.03.2017 г. 

За март 2017 г. Не позднее 

28.04.2017 г. 

За апрель 2017 г. Не позднее 

29.05.2017 г. 

За май 2017 г. Не позднее 

28.06.2017 г. 

За июнь 2017 г. Не позднее 

28.07.2017 г. 

За июль 2017 г. Не позднее 

28.08.2017 г. 

За август 2017 г. Не позднее 

28.09.2017 г. 

За сентябрь 2017 г. Не позднее 

30.10.2017 г. 

За октябрь 2017 г. Не позднее 

28.11.2017 г. 

За ноябрь 2017 г. Не позднее 

28.12.2017 г. 

Декларация по НДС За IV квартал 2016 г. Не позднее 

25.01.2017 г. 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

25.04.2017 г. 

За II квартал 2017 г. Не позднее 

25.07.2017 г. 

http://www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=LAW&n=200844&div=LAW&dst=2863%2C0&rnd=224476.15894888551428743
http://www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=LAW&n=200844&div=LAW&dst=2578%2C0&rnd=224476.3265251436056201


Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок 

представления в 

ИФНС 

За III квартал 2017 г. Не позднее 

25.10.2017 г. 

Журнал учета полученных и выставленных 

счетов-фактур 

За IV квартал 2016 г. Не позднее 

20.01.2017 г. 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

20.04.2017 г. 

За II квартал 2017 г. Не позднее 

20.07.2017 г. 

За III квартал 2017 г. Не позднее 

20.10.2017 г. 

Справки 2-НДФЛ  За 2016 г. (при 

невозможности удержать 

НДФЛ с доходов) 

Не позднее 

01.03.2017 г. 

За 2016 г. (по всем 

выплаченным доходам) 

Не позднее 

03.04.2017 г. 

Расчет 6-НДФЛ За 2016 год Не позднее 

03.04.2017 г. 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

02.05.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

31.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

31.10.2017 г. 

Декларация по налогу на имущество 

организаций 

За 2016 год Не позднее 

30.03.2017 г. 

Расчет по авансам по налогу на имущество 

организаций (сдается, если законом 

субъекта РФ установлены отчетные 

периоды) 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

02.05.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

31.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

30.10.2017 г. 

Декларация по налогу при УСН За 2016 г. (представляют 

организации) 

Не позднее 

31.03.2017 г. 

За 2016 г. (представляют 

ИП) 

Не позднее 

02.05.2017 г. 

Декларация по ЕНВД За IV квартал 2016 г. Не позднее 

20.01.2017 г. 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

20.04.2017 г. 

За II квартал 2017 г. Не позднее 

20.07.2017 г. 

За III квартал 2017 г. Не позднее 

20.10.2017 г. 

Декларация по ЕСХН За 2016 г. Не позднее 

31.03.2017 г. 

Декларация по транспортному налогу За 2016 г. Не позднее 

http://glavkniga.ru/situations/k500892
http://glavkniga.ru/situations/k500856


Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок 

представления в 

ИФНС 

(представляют только организации) 01.02.2017 г. 

Декларация по земельному налогу 

(представляют только организации) 

За 2016 г. Не позднее 

01.02.2017 г. 

Единая упрощенная декларация За 2016 год Не позднее 

20.01.2017 г. 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

20.04.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

20.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

20.10.2017 г. 

Декларация по форме 3-НДФЛ 

(представляют только ИП) 

За 2016 год Не позднее 

02.05.2017 г. 

Сроки сдачи отчетности по страховым взносам в ИФНС в 2017 году 

С 2017 года страховые взносы (кроме взносов «на травматизм») переходят под контроль 

ФНС. Соответственно, за периоды, начиная 2017 года, страховую отчетность нужно 

представлять в ИФНС (п. 7, 10 ст. 431 НК РФ). 

Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок представления 

в ИФНС 

Расчет по страховым взносам (как на 

бумаге, так и в электронном виде) 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

02.05.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

31.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

30.10.2017 г. 

Сроки сдачи отчетности в ПФР в 2017 году 

Несмотря на то, что с 2017 года страховые взносы администрирует ФНС, расчет РСВ-1 по 

итогам 2016 года нужно представить в Фонды. 

Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок представления в 

ПФР 

Расчет РСВ-1 ПФР на бумаге За 2016 год Не позднее 15.02.2017 г. 

Расчет РСВ-1 ПФР в электронном 

виде 

За 2016 год Не позднее 20.02.2017 г. 

Сведения о застрахованных лицах в 

ПФР (СЗВ-М) 

За декабрь 2016 г. Не позднее 16.01.2017 г. 

За январь 2017 г. Не позднее 15.02.2017 г. 

За февраль 2017 г. Не позднее 15.03.2017 г. 

За март 2017 г. Не позднее 17.04.2017 г. 

http://glavkniga.ru/situations/k501872
http://www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=LAW&n=200297&div=LAW&dst=13652%2C0&rnd=224476.12954484593101612
http://www.consultant.ru/cons/cgi/online.cgi?req=doc&base=LAW&n=200297&div=LAW&dst=13659%2C0&rnd=224476.8015635830892784
http://glavkniga.ru/situations/k501081


Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок представления в 

ПФР 

За апрель 2017 г. Не позднее 15.05.1017 г. 

За май 2017 г. Не позднее 15.06.2017 г. 

За июнь 2017 г. Не позднее 17.07.2017 г. 

За июль 2017 г. Не позднее 15.08.2017 г. 

За август 2017 г. Не позднее 15.09.2017 г. 

За сентябрь 2017 г. Не позднее 16.10.2017 г. 

За октябрь 2017 г. Не позднее 15.11.2017 г. 

За ноябрь 2017 г. Не позднее 15.12.2017 г. 

Сроки сдачи отчетности в ФСС в 2017 году 

В 2017 году в ФСС нужно представить: 

 4-ФСС по итогам 2016 года в разрезе всех взносов, уплачиваемых в данный Фонд 

(взносы на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, а 

также взносы «на травматизм») 

Вид отчетности За какой период 

представляется 

Срок представления 

в ФСС 

Расчет 4-ФСС (в части всех взносов, 

уплаченных в ФСС) на бумаге 

За 2016 год Не позднее 

20.01.2017 г. 

Расчет 4-ФСС (в части всех взносов, 

уплаченных в ФСС) в электронном виде 

За 2016 год Не позднее 

25.01.2017 г. 

Расчет 4-ФСС (в части взносов «на 

травматизм») на бумаге 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

20.04.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

20.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

20.10.2017 г. 

Расчет 4-ФСС (в части взносов «на 

травматизм») в электронном виде 

За I квартал 2017 г. Не позднее 

25.04.2017 г. 

За I полугодие 2017 г. Не позднее 

25.07.2017 г. 

За 9 месяцев 2017 г. Не позднее 

25.10.2017 г. 

Подтверждение основного вида 

деятельности в ФСС 

За 2016 год Не позднее 

14.04.2017 г. 

Организации (вне зависимости от применяемого режима налогообложения) должны 

представить в ИФНС и органы статистики бухгалтерскую отчетность за 2016 год не 

позднее 31.03.2016 г. 

 

http://glavkniga.ru/timeline/o_29_549
http://glavkniga.ru/timeline/o_29_549
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